



## ВИПУСК – 2023

28-29 червня у Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки відбулися церемонії з вручення дипломів.



233 випускники спеціальностей «Право», «Готельно-ресторанна справа», «Облік та оподаткування», «Фінанси, банківська справа та страхування» й «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» отримали омріяні дипломи спеціалістів та фахових молодших бакалаврів.

Цей святковий час з молодими фахівцями розділили рідні та друзі, а вітальні слова линули звідусіль.

Традиційно урочистості розпочалися з Гімну України та вшанування усіх полеглих, хто загинув, захищаючи нашу державу.

На початку до присутніх звернувся директор фахового коледжу Станіслав Щеблюк, який відзначив, що випускники пройшли нелегкий шлях, адже час їхнього навчання припав на всесвітню пандемію та повномасштабну війну.

«Це був найскладніший період для нашого закладу – випускники цього року змогли вчитися і здобувати знання попри те, що коли вони вступали, почалась пандемія, а потім і повномасштабне вторгнення. Тому хочу подякувати кожному з вас за терпіння, бажання вчитися і здобувати знання», – зазначив очільник освітнього закладу.

Також директор нагадав, що двері коледжу – завжди відкриті, і кожного тут будуть раді бачити.

З вітальними словами до випускників звернулися і гості закладу: перший заступник голови обласної ради Юрій Поліщук та заступник голови Григорій Пустовіт, а також ректор Волинського національного університету імені Лесі Українки Анатолій Цьось.

«Випускний – це надзвичайно важлива подія у житті кожного студента. Тож



хочу побажати, аби ви обрали шлях, про який мріяли, тим, хто буде вчитися далі, щоб вдало продовжували навчання. Нехай ваша життєва дорога буде легкою», – привітав випускників Юрій Поліщук.

Він наголосив, що сьогоднішні випускники – будівничі майбутнього української держави.

У свою чергу Григорій Пустовіт побажав студентам сили побороти усі труднощі, які з'являться у їхньому житті.

«Будьте успішними, сильними та натхненними. Ставте перед собою амбітні завдання та великі цілі. Ми українці – нація переможців. Тож, впевнений, вам вдасться все, що ви поставите перед собою за мету», – підкреслив Григорій Пустовіт.

Також з вітальними словами та рекомендаціями до випускників звернувся ректор Волинського національного університету імені Лесі Українки Анатолій Цьось.

«Я щиро вітаю наших випускників з успішним завершенням славного коледжу і бажаю щасливої долі, успіхів і жити й працювати в Україні, яка обов'язково здобуде перемогу. Я вам щиро дякую за те, що ви є зараз тут, в Україні, що ви не поїхали шукати кращої долі десь далеко за її межами. У нас час це найвищий рівень патріотизму», – зазначив ректор та додав, щоб при виборі університету, юні фахівці звернули увагу, чи цей заклад працює в очному режимі і які новини викладає на своїх ресурсах, адже, переглянувши цю інформацію, можна скласти уявлення, про своє майбутнє студентське життя.

Після вітань перейшли до найочікуванішої частини свята – вручення дипломів та фото на згадку.

Ольга КОНОНЧУК.



# Дні науки в ФКТБП

У рамках проведення днів науки у Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки відбувся ряд заходів, присвячених розвитку науки та наукового співробітництва.

На передодні Дня науки викладачі-методисти випускових циклових комісій Ігор Макарук та Алла Макушевич на базі навчально-методичного кабінету фахового коледжу презентували навчально-методичне видання «Погляд на освітню діяльність фахового коледжу: нормативні документи, методика та практика», яке у 2023 році видане Волинським обласним редакційно-видавничим підприємством «Надстир'я».

Це навчально-методичне видання, відповідно до ухвали педагогічної ради ФКТБП ВНУ імені Лесі Українки, є нормативним та методичним документом фахового коледжу, що регламентує організацію освітньої діяльності закладу освіти, регулює питання ведення навчального діловодства під час здійснення освітнього процесу та визначає методичні параметри діяльності педагогічних працівників. Розкриває методичні надбання фахового коледжу, які сформувалися на підставі історичних педагогічних традицій, методичних новацій та перспективного педагогічного досвіду авторів.

У вступному слові Ігор Макарук зазначив:

«...у 2016 році започатковане святкування 19 травня Дня записної книжки (День блокнота). Усі ми відкриваємо записники, коли потрібно зробити чергову замітку. Тому сьогодні ретельно перегортаючи сторінки презентованого видання, хочу щоб у вашій пам'яті ожили всі ті педагогічні традиції, якими багатий наш заклад освіти. Вірю, що це видання зможе повернути у наше життя натхнення до педагогічного пошуку...».

Практичною основою видання є опис процесу підготовки до навчальних занять (з урахуванням їх видів та типів), містить практичні поради з оформлення та ведення навчальної документації, розкриває процедуру підготовки до показових занять та методику проведення аналізу навчальних занять. Навчально-методичне видання буде дуже корисне для викладачів-початківців, педагогів-новаторів та педагогічних працівників фахового коледжу.

Також у рамках проведення днів науки у закладі відбулося підсумкове засідання секції «Дивосвіт» наукового товариства здобувачів освіти та молодих учених фахового коледжу.

Керівник секції Юлія Войтюк наголосила на важливості формування студентської наукової спільноти, яка об'єднує здобувачів освіти для наукової роботи. Впродовж року, проведено ряд круглих столів, що дало змогу розширити набуті теоретичні знання.

На засіданні, проаналізовані результати роботи секції «Дивосвіт» в умовах дистанційного навчання, окреслено перспективні завдання та основні дослідницькі напрямки роботи. Керівником секції відзначило найак-

тивніших здобувачів освіти.

Крім того, відбулося підсумкове засідання секції наукового товариства здобувачів освіти на молодих вчених фахового коледжу «Прикладна інформатика».

На засіданні учасники переглянули звіт про діяльність секції за поточний навчальний рік, поділилися досвідом участі у конференції фахового коледжу, засіданнях секції, інших заходах.

Позааудиторна діяльність допомагає узагальнити та зміцнити здобуті знання, а також покращує їх практичне застосування в майбутній професійній діяльності. Саме тому здобувачі освіти розглянули приклади сервісів масових онлайн курсів, котрі дозволяють розширити знання з тем, котрі найбільше цікавлять кожного окремого здобувача. Учасники звернули увагу на зарубіжні сервіси Coursera, EdX, iTunes U, також розглянули українські сервіси масових онлайн курсів, зокрема, Prometheus та Дія.Освіта.

У рамках проведення днів науки відбулося підсумкове засідання секції «Творець кулінарних шедеврів» наукового товариства здобувачів освіти та молодих вчених фахового коледжу.

На засіданні керівник секції Софія Бондарук узагальнила діяльність секції за поточний навчальний рік.

Протягом навчального року здобувачі освіти працювали над актуальною проблемою для України – скорочення тривалості життя працездатного населення. Розглянувши цю проблему і провівши дослідно-пошукові роботи, здобувачі освіти підготували цікаві доповіді та презентації з пропозиціями щодо вирішення проблем здорового харчування і довголіття українців. Учасники наукового товариства поділилися досвідом участі у конференції фахового коледжу.

На засіданні проаналізовані результати роботи секції в умовах дуальної форми навчання та намічені завдання на перспективу для пошуково-дослідницької роботи учасників секції.

Відбулося й підсумкове засідання секції «Гермес» наукового товариства здобувачів освіти та молодих учених фахового коледжу.

Керівник секції Інна Прищеп наголосила на важливості формування студентської наукової спільноти, яка об'єднує здобувачів освіти для наукової роботи. Головними завданнями засідань секції було залучення молоді до позааудиторної роботи, проведення роботи з обдарованими здобувачами освіти та пошук нових форм і підходів до системи виховання.

На підсумковому засіданні проаналізовані результати роботи секції «Гермес» в умовах дистанційного навчання, окреслено перспективні завдання та основні дослідницькі напрямки роботи.

Впродовж року проведено ряд за-



сідань у вигляді групових бесід, бінарних засідань, круглих столів, диспутів та онлайн виставці, що дало змогу розширити набуті теоретичні та практичні знання.

Також у фаховому коледжі відбулось підсумкове засідання секції наукового товариства здобувачів освіти та молодих вчених «Прикладна математика».

Учасники секції Вероніка Куш, Богдана Маковська, Анна Орлова, Дарина Криштап'юк, Ольга Лавришик, Тарас Шлапак, Марія Кметь та Вадим Стефанюк презентували свої творчі проекти: «Створення презентації рекламного ролика «5 або більше причин любити математику».

Метою засідання є формування творчої ініціативи здобувачів освіти, їх пізнавальних здібностей та логічного мислення, вміння працювати у команді, вироблення лідерських якостей.

Цікавий характер проведення засідань секції наукового товариства здобувачів освіти та молодих вчених «Прикладна математика» є його особливістю. Такі заняття сприяють підвищенню інтересу до математики, а також осмислення важливої ідеї: «Математика оточує нас скрізь, вона є невід'ємною частиною життя кожної людини». Гуртківці у

повній мірі були долучені до організації та проведення цього заняття. Керівниця секції Оксана Таранчук виступала лише як «старший помічник, наставник». На засіданні панувала «атмосфера» вільного обміну знаннями та думками, кожен здобувач освіти був почутим та зміг творчо реалізуватись. Для закріплення опрацьованих та прослуханих матеріалів запропоновано дати відповіді на запитання вікторини у формі дидактичних ігор «Вірю – не вірю», «Зрозумій мене», «Хто я?» та позмагатись у ході виконання web-квесту на відповідну тематику.

Завершальним етапом стало розгадування ребусу. Це завдання гуртківці виконали миттєво.

Також у рамках проведення днів науки відбулось заключне засідання секції наукового товариства здобувачів освіти та молодих вчених «Прикладна хімія» в офлайн форматі.

Керівниця секції Людмила Голуб наголосила на важливості формування студентської наукової спільноти, яка об'єднує здобувачів освіти для наукової роботи.

Розглянуто кілька актуальних питань сьогодення: «Аспекти актуальності додаткового вживання вітамінів, хвороби викликані авітамінозом

та гіповітамінозом», «Вплив алкалоїдів, доречність їх вживання», «Спиртовмісні напої, їх комплексний вплив на організм людини».

На підсумковому завданні проаналізовано результати роботи секції, окреслено перспективні напрямки роботи та пошук нових форм і підходів до позааудиторної роботи.

Крім того, відбулося показове засідання секції «Бухгалтер-початківець» наукового товариства здобувачів освіти у формі наукового семінару на тему: «Культурно-історичні цінності: особливості обліку та документування».

Засідання секції провели керівник секції Наталія Денисюк та фахівець з обліку у суб'єкті державного сектору Галина Дацюк-Василіук. Співкері Вероніка Левчик, Ірина Кіричук, Катерина Заєць, Оксана Стасюк виступили з доповідями, які супроводжувалися мультимедійними презентаціями.

Проведення таких заходів позитивно впливає на усебічний розвиток студентів та їхню підготовку до побудови майбутньої кар'єри.

Тож здобувачів освіти запрошують активно долучатися до діяльності наукових товариств у наступному навчальному році та підкорювати нові вершини гуртом.

Наш кор.

# Тиждень української культури і науки

У Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки кожен день наповнений подіями. Студенти закладу беруть участь у різноманітних заходах, створюють та взаємодіють один з одним та доволі широким світом.



Уже традиційним для фахового коледжу стало проведення різнопрофільних тижнів, коли здобувачі освіти не тільки можуть дізнатися багато нового та корисного, але й продемонструвати свої вміння і навички.

Тиждень української культури і науки у фаховому коледжі розпочався виховною годинкою «Ми діти твої, Україно!». Мета заходу – поглибити знання здобувачів освіти про культуру, історію свого народу, розширити поняття про єдність, незалежність і суверенність нашої держави; розвивати бажання брати посильну участь у розбудові та її зміцненні; виховувати майбутнього захисника своєї країни та формувати у здобувачів освіти активну громадянську позицію щодо єдиної, цілісної держави та захисту її кордонів.

Зустріч об'єднала серця тих, хто вболіває за долю та майбутнє української нації. Її проведення продемонструвало, що здобувачі освіти відчують себе справжніми українцями та налаштовані на збереження культури, звичаїв і традицій свого народу.

Також у рамках тижня української культури у фаховому коледжі відбувся виховний захід на тему: «Вишиванка – генетичний код нації». Захід проводився для популяризації вишитого етнічного одягу та вшанування українських традицій.

Бажання кожного здобувача освіти долучитись до проведення заходу символізує те, що молодь вболіває за своє майбутнє, трепетно та бережно ставляться до усього, що нас українців об'єднує.

Організатори заходу Оксана Таранчук, Катерина Макарук, Ольга Устянчук та уся

коледжанська родина висловлюють подяку Народному художньому колективу ансамблю сучасного танцю «МІРАЖ» (керівник Оксана Сергіївна Янюк) та колективу сучасного танцю «WAVEYA\_PRODUCTION» (керівники Хлопецька Юлія Олегівна, Михальчук Антон Юрійович), а також здобувачам освіти Анастасії Ахмедовій, Дарині Дулеповій, Владиславі Іванісік, Ользі Ільчук, Марії Кметь, Олександрі Корецькій, Дмитру Крапостіну, Дарині Криштап'юк, Анжеліці Кротюк, Вероніці Куц, Вероніці Левчик, Оксані Миролюбовій, Дмитру Морозу, Анастасії Нечипорук, Ангеліні Омелянюк, Вікторії Ореховській, Світлані Остап'юк, Вадиму Стефанюку, Вікторії Струсь, Андрію Цеслі та Роману Яровому за активну участь у підготовці та організації заходу.

Крім того, з нагоди Міжнародного дня музеїв та в рамках проведення у фаховому коледжі тижня української культури, здобувачі освіти груп Т-21 (керівник Оксана Тесунова), С-11 та Т-12 (керівник Іван Сидорук) відвідали «Волинський краєзнавчий музей».

Студенти ФКТБ мали можливість познайомитись з експонатами музею, які є, по суті, надбанням історико-культурних цінностей України різних епох та визначають нашу державу на різних етапах її існування, як сильну, самодостатню та висококультурну країну. Культура – це те, що формує народ як націю, це звичаї і традиції, історія і духовність, це надбання держави.

Головною експозицією музею, яку відвідали здобувачі освіти фахового коледжу, безперечно, стала виставка присвя-

чена українському національному вбранню. Беззаперечним є той факт, що вишиванка для українського народу стала невід'ємною частиною культури та одним із способів національного самовираження. Вишиванка стала символом української національної ідентичності, а її смислове навантаження та естетика завжди буде актуальною. Саме тому наше самобутнє вишите вбрання є важливою частиною українського національного одягу, яке відображає історичні та культурні традиції нашої країни.

Значна кількість рідкісних, цікавих, самобутніх експонатів музею багатьох відвідувачів, у тому числі і студентів ФКТБ, що були присутні у краєзнавчому музеї, наштотувала на думку, споріднену зі словами української письменниці Ліни Костенко: «А ви думали, що Україна так просто.



# Тиждень пізнання цікавосток

Традиційно щороку у Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки проходить тиждень циклової комісії природничих дисциплін, спорту та цивільної безпеки. Циклова комісія об'єднує дисципліни: географію, хімію, біологію та екологію, спеціалізацію, цивільний захист, безпека життєдіяльності та охорона праці, фізичну культуру та захист України, тому заходи передбачали бути цікавими та захоплюючими.

Метою проведення тижня циклової комісії стало виявлення та підтримка обдарованої студентської молоді; активізація навчально-пізнавальної діяльності здобувачів освіти; прищеплення любові до наук, поглиблення знань і кругозору, використання їх в подальшому у фахових освітніх компонентах; розвиток та реалізація здібностей здобувачів, стимулювання творчої праці здобувачів, педагогічних та науково-педагогічних працівників, підвищення якості підготовки фахівців.

До проведення заходів були залучені викладачі циклової комісії та здобувачі освіти фахового коледжу.

Попри війну, намагання знищити та поневолити кожного з нас, ми будемо робити все можливе, аби українські здобувачі освіти мали можливість навчатися. Навчатися в українських закладах освіти, брати участь у всеукраїнських й міжнародних змаганнях та неодмінно перемагати!

У рамках проведення тижня циклової комісії природничих дисциплін, спорту та цивільної безпеки викладач Віталій Соловей організував здобувачів освіти першого курсу для участі в XVII Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок», ознайомив з умовами проведення та правилами реєстрації. Після чого учасники взяли участь у заході, маючи можливість перевірити свої знання з предмету географія, повторити вивчене й дізнатися багато нового.

Викладачі фахового коледжу Андрій Розтока, Оксана Тесунова, Іван Сидорук та Олександр Ходорчук організували та провели змагання з шахів «Шаховий король та королева ФКТБП» серед здобувачів освіти закладу, а також викладачів, науко-

во-педагогічних працівників та співробітників фахового коледжу.

Також викладачі Валентина Веснянка та Лариса Дубік провели олімпіаду з навчальної дисципліни «Природничі науки. Біологія та екологія», в якій взяли участь 17 здобувачів освіти перших курсів усіх спеціальностей.

Учасники в умовах змагання мали можливість випробувати свій інтелект, перевірити теоретичні знання, зіставити їх зі знаннями й уміннями однокласників.

За результатами олімпіади переможцями стали: 1 місце – Анна Цвид (група Б-11); 2 місце – Ольга Корнелюк (група Б-11) та 3 місце – Софія Шевчук (група Б-11).

А викладачі Олександр Ходорчук, Оксана Тесунова, Іван Сидорук та Андрій Розтока організували та провели змагання з настільного тенісу «Краща ракетка ФКТБП» серед здобувачів освіти навчальних груп першого курсу.

Крім того, викладачі Павло Горбай та Іван Черевко організували та провели змагання з неповного розбирання автомата та складання автомата після неповного розбирання серед команд навчальних груп першого курсу.

У змаганнях брали участь 20 здобувачів освіти ФКТБП.

Основною метою проведення військово-спортивних змагань є формування у здобувачів освіти високих морально-патріотичних якостей, прищеплення їм почуття особистої відповідальності за захист Батьківщини, сприяння формуванню і розвитку внутрішньої готовності до виконання громадського обов'язку щодо за-

## Тиждень пізнання цікавосток

### Закінчення. Початок на с. 3

хисту України, залучення молоді до здорового способу життя та вдосконалення знань, умінь і навичок при поводженні зі зброєю і її застосуванні.

У змаганнях серед дівчат місця розподілилися таким чином:

1 місце – Олександра Сова (група П-11),

2 місце – Дарина Манічева (група Б-11),

3 місце – Вероніка Сасюк (група Ф-12).

У змаганнях серед юнаків, перемогу святкували:

1 місце – Олег Юхимчук (група Б-11),

2 місце – Василь Мазнюк (група Ф-12),

3 місце – Максим Данильчук (група ТК-11).

У командних змаганнях:

1 місце – група Б-11,

2 місце – група Ф-12,

3 місце – група П-12.

Організація пошуково-дослідної роботи здобувачів освіти є важливим чинником підвищення ефективності професійної підготовки майбутніх фахівців, адже передбачає індивідуалізацію навчання, дає змогу реалізувати особистісно орієнтоване навчання, розширює обсяг знань, умінь та навичок здобувачів, сприяє формуванню активності, ініціативи, допитливості, розвиває творче мислення, спонукає до самостійних пошуків. Результатом творчого пошуку здобувачів під керівництвом досвідчених викладачів є робота секцій студентських наукових товариств та молодих вчених.

Валентина Веснянка провела показове засідання секції «Екологічна біохімія» наукового товариства здобувачів освіти та молодих вчених фахового коледжу у формі круглого столу на тему: «Переваги здорового та збалансованого харчування».

Метою засідання було ознайомити присутніх з основними принципами здорового та збалансованого харчування, яке забезпечує ріст, нормальний розвиток і життєдіяльність людини та вплив на організм людини корисних продуктів харчування; проаналізувати властивості фізичного та психічного здоров'я підлітків під час повномасштабної війни та вплив на харчування фізичного та психічного здоров'я; виховувати повагу до традицій та звичаїв українського народу, культури харчування; пропагувати здоровий спосіб життя.

Під час засідання здобувачі поділились результатами досліджень. Учасники обговорили особливості фізичного та психічного здоров'я підлітків під час повномасштабної війни» (Діана Гаврилюк, участь у V Міжнародній науковій і практичній конференції «Прогресивні дослідження у сучасному світі», Бостон США, 1-3 лютого 2023 року)

Також було порушено питання впливу харчування на фізичний та психічний розвиток людини. З доповідями виступили: Катерина Тимань, яка розповіла про здорове харчування, Олег Юхимчук розкрив тему раціонального харчування, про спортивне харчування доповів Антон Сизюк, а Діана Гаврилюк поділилася дослідженнями у темі особливостей фізичного та психічного здоров'я підлітків під час повномасштабної війни.

Крім того, в режимі онлайн Людмила Голуб провела показове засідання секції «Прикладна хімія» наукового товариства здобувачів освіти та молодих вчених у вигляді круглого столу: «Хімія смаку».

Метою заходу було ознайомлення усіх учасників із принципами формування смаку, зумовленими роботою смакових аналізаторів, особливістю сприйняття смаку згідно з психологічними, етнічними харчовими вподобаннями українців, зокрема, усвідомити значення харчових добавок у появі та розпаді апетиту, розгляд гастрономічного гумору українців за рік повномасштабного вторгнення в Україну, розвитку національної гідності.

Актуальність розглянутих питань дозволяє формувати свій погляд на здорове харчування, свідомо ставитись до вибору гастрономічних вподобань, національної гідності за історично здоров'язберігаючі національні страви та розуміння, що інколи їжа може розповісти про місце, час, обставини і людей значно більше, ніж це можна висловити; розуміння, що гастрономічний гумор в сьогоденні формує нову реальність і нові контексти, визначає, хто ми і чому ми такі. Ми переосмислюємо минуле й перформативне майбутнє, в якому точно знаємо, як хочемо жити і що споживати.

Застосовані під час засідання інтерактивні методи навчання демонструють позитивний вплив на самоорганізацію, науково-пошукову діяльність здобувачів освіти, активізацію їх пізнавальної діяльності, формування ключової компетентності здоров'язберігаючого спрямування.

Поєднані викладачкою дослідницька та інноваційна діяльність дали можливість донести значимість і актуальність здорового харчування.

Розглянута під час засідання інформація корисна та важлива для здобувачів освіти, викладачів і для всіх свідомих громадян.

Підведення підсумків проведення тижня циклової комісії відбувалося під час чергового засідання циклової комісії природничих дисциплін, спорту та цивільної безпеки.

**Голова циклової комісії природничих дисциплін, спорту та цивільної безпеки**

**Оксана ТЕСУНОВА**

## Майстер-класи італійської кухні

**Фаховий коледж технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки приділяє особливу увагу практичним навичкам своїх студентів. Для цього у закладі та поза його межами проводять різноманітні майстер-класи та пізнавальні зустрічі.**



Цьогоріч особливу увагу приділили підготовці здобувачів освіти до проходження літньої практики в Італії в рамках проекту EuroEst 2023.

Студенти спеціальностей «Харчові технології» та «Готельно-ресторанна справа» Волинського національного університету імені Лесі

Українки, Луцького національного технічного університету та фахового коледжу взяли участь у циклі майстер-класів з приготування італійської пасти.

Пізнати кулінарні тонкощі допомогала Асоціація UCM Italy та її президент Паоло Брешш.

Учасники проєкту дізналися про тонкощі гостинності Півдня Італії, в тому числі – різницю між свіжою пастою, що готується ручним способом (pasta fresca), та пастою промислового виробництва (pasta secca).

Під час занять здобувачі освіти готували та дегустували пасти з морепродуктами та томатами, а також відпрацьовували навички перенесення посуду під час обслуговування.

На заключному майстер-класі отримані знання були закріплені практикою. Студенти самостійно готували страви та демонстрували навички обслуговування клієнтів.

Таким чином, учасники проєкту впевнено почуватимуться під час проходження практики, а отримані знання допоможуть при майбутньому працевлаштуванні.

**Дар'я ОНИМОВА.**

## Освіта – як перша сходинка кар'єри

**Фаховий коледж переймається долею не лише своїх студентів, але й випускників, тому робить все можливе для створення умов побудови ними успішної кар'єри.**

У червні на циклової комісії харчових технологій та готельно-ресторанної справи відбувся круглий стіл із участю стейкхолдерів на тему: «Перспективи розвитку, напрямки співпраці, взаємодія з партнерами закладів щодо зростання активності здобувачів освіти та кар'єрного росту випускників у сучасних умовах».

На зустрічі були присутні влас-

ники та директори закладів ресторанного господарства м. Луцька, які співпрацюють із фаховим коледжем, як постійні бази практики та потенційні роботодавці: директор рекреаційного комплексу «Рестпарк» Назар Гусак, власниця кафе «Околиця» Світлана Дерко, власниця ресторану «Прага» Оксана Сінчук, директор пивбару «Карабас Барабас» Анатолій

Кузьмінський та директорка РК «Срібні лелеки» Ольга Ярмолюк.

Під час круглого столу відбувся обмін думками, пропозиціями щодо вдосконалення практичної підготовки, окреслені напрями подальшого удосконалення освітнього процесу під час підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 181 Харчові технології та 241 Готельно-ресторанна справа.

Зустріч відбулася надзвичайно продуктивно та в дружній атмосфері.

**Дар'я ОНИМОВА.**

## Суд зсередини

**«Краще один раз побачити, ніж сто разів почути», – говорить народна мудрість. Тож не дивно, що у фаховому коледжі є доброю практикою проведення профільних екскурсій, які допомагають закріпити теоретичні знання.**

У червні заклад організував екскурсію для здобувачів освіти спеціальності «Право» до Волинського окружного адміністративного суду.

Суддя-спікер Оксана Андрусенко розповіла майбутнім правникам історію створення системи адміністративних судів, завдання адміністративного судочинства та принципи діяльності судової системи України.

Молоді юристи мали можливість ознайомитись із організацією роботи Волинського окружного адміністративного суду, дізнатись про рух справи з моменту подання позовної заяви до прийняття кінцевого рішення судом, отримали відповіді на питання щодо застосування процесуального законодавства на практиці.

Такі заходи допомагають підвищенню загального рівня правової



культури в молоді та набуття нею необхідного рівня правових знань. А також забезпечують більш активну співпрацю та комунікацію із судом, що позитивно впливає на професійну підготовку майбутніх юристів.

**Дар'я ОНИМОВА.**